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CITTA’ DI VITTORIA 

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI 

RAGUSA 

 
VERBALE N. 132  DEL 26/11/2024                                        (Copia) 

Ai sensi dell'art 58 del Regolamento dei lavori d'aula il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale 

che è custodita dalla Segreteria del Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel CA.D. 

Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull'accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale. 

II verbale riporta le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali di cui gli stessi hanno chiesto espressamente l'inserimento. 

 

 

VERBALE di RINVIO DELLA SEDUTA 

Addì ventisei del mese di novembre dell’anno duemilaventiquattro, il Consiglio comunale è riunito in  

aggiornamento della seduta di seconda convocazione tenutasi in data 12/11/2024, nei locali dell’Antica 

Centrale Elettrica, Sala Salvatore Carfì, dalle ore diciotto, con i seguenti punti all’ordine del giorno: 

 

1. Approvazione verbali delle sedute precedenti.(trattato)  

2. Commissione consiliare permanente Trasparenza. Presa d’atto delle comunicazioni di n. 2 consiglieri. 

Ridefinizione assetto.(trattato) 

3. Direttive UE 2018/2001-944/2019 e art. 31 decreto legislativo 199/2021.Adesione alla comunità 

energetica rinnovabile denominata Fondazione CER Italia.(rinviato sine die) 

4. Approvazione statuto della Fondazione “Vittoria Colonna”. Proposta di deliberazione al Consiglio 

Comunale.  

5. Interrogazione Dieli/Pugliarello. “Fenomeni legati al randagismo”. 

6. Interrogazione del gruppo Fratelli d’Italia: “Servizi sociali attivi con finanziamento a carico del 

bilancio comunale e/o con finanziamento a carico di altri fondi. Eventuale esistenza di una carta dei 

servizi comunali.” 

Presiede la seduta il Presidente Fiore. 
 

Ai sensi dell’art. 46, comma 2 del vigente Statuto comunale, le funzioni di segretario verbalizzante  sono svolte 

dal consigliere comunale Sallemi, la più giovane presente in aula dopo il consigliere Siggia che ha rinunziato. 

  

La seduta è pubblica. 

All’appello nominale delle ore 18:29 risultano: 

 Consiglieri assenti   n.   10 (Argentino, Biondo, Dieli, Greco, Mascolino, Pelligra, Prelati, Scuderi, 

Speranza, Zorzi) 

 Consiglieri presenti n. 14 

Sono presenti il Vice Sindaco Fiorellini,  gli assessori Monello, Corbino, Campailla, Nicastro. 

 Il Presidente proclama l’esito dell’appello e dichiara la seduta valida. 

Con riferimento alla proposta deliberativa da trattare  posta al punto 4 dell’o.d.g. avente ad  oggetto: 

“Approvazione statuto della Fondazione “Vittoria Colonna”. Proposta di deliberazione al Consiglio 

comunale”, il Presidente informa sulla presentazione di alcuni emendamenti allo Statuto che per essere 
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correttamente inseriti e sottoposti all’approvazione del civico consesso necessitano del parere di regolarità 

tecnica del Dirigente proponente. Pertanto, il Presidente, constatata l’assenza motivata del Dirigente competente 

nonchè  del Segretario generale e del Vice Segretario generale, ravvisa l’opportunità di rinviare la seduta a data 

fissa. 

Entra in aula il consigliere Dieli presenti n. 15 

Il civico consesso concorda il rinvio per martedì prossimo 3 dicembre alle ore 18:00. 

Esce dall’aula il consigliere Vinciguerra 

Entra in aula il consigliere Scuderi 

Presenti n. 15 

Si mette ai voti la superiore richiesta di rinvio. 

La votazione per appello nominale consegue il seguente risultato:  

- Consiglieri assenti   n.   9(Argentino, Biondo,  Greco, Mascolino, Pelligra, Prelati, Speranza, Vinciguerra, 

Zorzi) 

- Consiglieri presenti n. 15 

- Voti favorevoli       n. 15 

- Voti contrari          n.   0 

- Astenuti                 n.   0 

Il Presidente proclama l’esito della votazione e dichiara  approvato il rinvio della seduta a martedì 3 dicembre 

2024, alle ore 18:00. 

 

I lavori d’aula terminano alle ore 18:40. 

 

 

Letto, approvato e sottoscritto 

 

Il Consigliere Anziano                 Il Presidente del Consiglio                       Il Segretario verbalizzante 

                                                                                                                        (art. 46 Statuto comunale)  

      F.to  Scuderi          F.to      Fiore         F.to     Sallemi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


